
2. kolo dějepisné soutěže k významným osmičkám 20. století 

(1. října – 7. října 2018) 

 

I. Schůzka A. Hitlera s představiteli Itálie, Francie a Anglie se konala v roce 

1938 v: 

 

a) Mnichově 

b) Berlíně 

c) Frankfurtu nad Mohanem   

 

 

 

 

 

II. Schůzka představitelů čtyř států skončila: 

a) podepsáním Mnichovské dohody o připojení části Německa 

k Československé republice 

b) podepsáním Mnichovské dohody o připojení Československé republiky k 

Polsku 

c) podepsáním Mnichovské dohody o připojení československého pohraničí 

(Sudet) k Německu 

III. Z uvedených jmen a pojmů vytvoř správné dvojice 

 

 

 
               

 

 

 

1 - Edvard Beneš   A – předseda vlády ČSR v roce 1938 

2 – Jozef Tiso   B – prezident ČSR  

3 – Emila Hácha   C – prezident slovenského státu 

4 – generál Syrový   D – prezident tzv. druhé republiky 
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IV. Urči, kdo jsem: 

 

Byl jsem představitelem krajně nacionalistické strany 

v Československé republice v meziválečném období.  

Jmenovala se Sudetoněmecká strana a v roce 1935 vyhrála 

parlamentní volby. V roce 1938 jsem vyhlásil požadavky 

sudetských Němců na sjezdu v Karlových Varech. 

   

 

V. Kterou událost z roku 1938 připomíná tento památník, který se nachází 

na ulici Hlavní ve Frýdku-Místku? 

 

 

    

VI. Které osobnosti uměleckého světa 30. let zobrazují postavy na 

následujícím obrázku (návod k řešení najdeš ve dvou červených písmenech) 

 

  

 

  


